

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування:

Генеральний план селища Знамянка Друга, місто Знамянка Кіровоградської області. Стислий виклад змісту: Генеральний план розробляється у відповідності з Генеральною схемою планування Кіровоградської області. Рішення Генплану є основою для розроблення плану зонування територій населеного пункту та надалі деталізується і уточнюється у детальних планах територій.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Знамянська Друга селищна рада, місто Знамянка Кіровоградської області 27410, вул. Перспективна, буд. 51, селище Знамянка Друга, місто Знамянка, Кіровоградська область, тел.05233, 4-92-44.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури:

Дата подання Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (оприлюднення її в засобах масової інформації – 30.07.2020 в газеті Знамянські оголошення № 31, 06.08.2020 року у всеукраїнській газеті «Діло Хозяйське» № 32 .

Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування, Звіт про стратегічну екологічну оцінку та розміщення їх на офіційному сайті Знамянської міської ради у розділі смт Знамянка Друга 28.09.2020 року.

Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації обласній газеті «Діло Хозяйське» № 40 від 01.10.2020 року, Знамянській міській газеті «Знамянські оголошення» № 40 від 01.10.2020 року та на офіційному сайті Знамянської міської ради у розділі смт Знамянка Друга 30.09.2020 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання, тощо):

Надання письмових (в електронному вигляді) зауважень та пропозицій до Знамянської Другої селищної ради міста Знамянка за адресою:

27410, вул. Перспективна, буд.51, селище Знамянка Друга, місто Знамянка, Кіровоградська область, тел.05233, 4-92-44, e-mail: zn.rada2@i.ua

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) 21.10.2020 року, селищна рада.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі

пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Знам'янська Друга селищна рада міста Знам'янка,
27410, вул. Перспективна, буд.51, селище Знам'янка Друга, місто Знам'янка,
Кіровоградська область, тел.05233, 4-92-44, e-mail: zn.rada2@i.ua
Селищний голова Москаленко Сергій Борисович, тел.:4-92-44.

Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті Знам'янської міської ради у розділі смт Знам'янка Друга.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Веб-сайт Знам'янської міської ради розділ смт Знам'янка Друга.

Проект документа державного планування, Звіт про стратегічну екологічну оцінку оприлюднено 30.09.2020 року на офіційному веб-сайті Знам'янської міської ради у розділі смт Знам'янська Друга, також проект документа державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщено в приміщенні Знам'янської Другої селищної ради за адресою: 27410, вул. Перспективна, буд.51, селище Знам'янка Друга, місто Знам'янка, Кіровоградська область, тел.05233, 4-92-44, e-mail: zn.rada2@i.ua

Строк Громадського обговорення та консультування становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Підстави для проведення транскордонних консультацій відсутні.

Селищний голова



Сергій МОСКАЛЕНКО